

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Об опыте и недостатках одной теоретической конференции

Недавно партбюро ОСМЧ № 2 «Стройгаз» провело теоретическую конференцию на тему «Партия Ленина — Стальина — вдохновитель и организатор великих побед Красной Армии».

Эта конференция во многих отношениях уникальна и о ней следует рассказать подробно.

Ее проведение предшествовало более чем месячная подготовка партийно-кооперативного актива и многих рядовых коммунистов.

Используя помощь Дома партии, которое прощесовало горкома ВКП(б), который разработал подробный план темы и подобрал литературу, парторгам наставили основных докладчиков и другие партийные организации помогли уточнить.

Партийные организации и активы начали серьезно готовиться к конференции. Почти вдогонку спросили и организаторы Всесоюзной партии большевиков: «Выступила ли партия Ленина — Стальина — вдохновитель и организатор великих побед Красной Армии?»

Использовав помощь Дома партии, которое прощесовало горкома ВКП(б), зам. секретаря партбюро Ворышина и зам. отделом пропаганды и агитации Автозаводского райкома ВКП(б) тов. Кирьянова. Они отметили, что партбюро, парткабинет и цеховые партпрограммирования прошли серьезную работу по подготовке конференции.

Конференция открылась точно в назначенный срок. Первым с докладом выступил тов. Герман — представитель Всесоюзной партии большевиков: «Выступила ли партия Ленина — Стальина — вдохновитель и организатор великих побед Красной Армии?»

Она докладчика горели уверенностью и обстоятельством, все слушали ее внимательно. Желающих выступить по докладам оказалось много. В связи с этим было решено продолжить конференцию на второй день.

В первый день успело выступить 7 человек из 69 присутствующих. Том Димитров (проблема 1-го стройучастка) неплохо ожесточил вопрос: «Партия большевиков накануне Октября 1917 года?». Тов. Юрченко (депутат Петроградского отдела) говорил о роли Ленина — Стальина как организатора и руководителя Балашинской Октябрьской социалистической революции. Затем, тов. ОРСА тов. Коптина выступил с критикой первого докладчика. Он указал, что роль Ленина и Сталина в организации партии большевиков тов. Герман осветил слабо, но при этом сам тов. Коптина допустил ряд неточностей и ошибок даже по элементарным вопросам.

Затем выступил тов. Потапов (наим. производственного отдела) и Стариков (проблема подготовки хлебного комитета 1-го стройучастка).

Первый же второй день взял слово начальник машиностроительных мастерских тов. Лебедев, который рассказал о лучших традициях русского народа в борьбе с виновными захватчиками, о мужестве, героянстве и патриотизме советских воинов в борьбе с фашистами, о роли ВКП(б) в развитии этих качеств у нашего народа. Тов. Белков (наим. производственного комитета ВЛКСМ) высказался о политической работе партии в масах, о характере войны советского народа против империалистических захватчиков, как войны спасительной, Отечественной, войны за честь, свободу и независимость нашей Родины. Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Моложак показала роль комсомольцев и молодежи в борьбе с врагом и в производстве боевой продукции для



Сорок ребят колхозников сельскохозяйственной артели имени Калинина, Балахинского района, ежедневно посещают детскую площадку. На снимке: зав. детской площадкой Мария Добринова и проф. Фото Н. Капелло.

Всесоюзная помощь школе

Школы Свердловского района, где народные комитеты и военные комиссариаты и другие мероприятия по школьной работе. Инициатива и энергия действующих на школах комсомольских организаций, родителей и самого начальника кинула приступы к ремонту школьных помещений и завозу топлива. Эта работа, несмотря на трудности с рабочим складом, материалами и транспортом, в большинстве школ успешно завершилась.

Всех школ № 4, № 13 и № 8 уже

полностью завершили ремонт зданий, а также построены новые классы.

Тем самым оказались полностью опровергнутыми ошибочные мнения отдельных людей, будто в летнее время не может быть никакого производственного периода, что невозможно заниматься школьным делом.

Однако в подготовке к ходе самой конференции имели место и крупные недостатки. Они заключаются главным образом, в следующем:

Некоторые товарищи, подавая единственный материал, последовательно не сумели его изложить, а патриотичные не ознакомили с новейшими фактами работы своей партийной организации.

Отдельные участники конференции недостаточно глубоко продумали материалы, которой изучали, плохо проанализировали в докладах на выступлениях иконотеки и даже неправильные формулировки.

Существенным проблемой явилось то, что доклады в большинстве выступлений не связывались с конкретными фактами работы своей партийной организации.

Современные условия изменили необходимость, кроме теоретического обобщения и обоснования, повседневно осуществлять контроль по существу, как коммунисты работают над повышением своего идеино-политического уровня.

Однако в подготовке к ходе самой конференции имели место и крупные недостатки. Они заключаются главным образом, в следующем:

Некоторые товарищи, подавая единственный материал, последовательно не сумели его изложить, а патриотичные не ознакомили с новейшими фактами работы своей партийной организации.

Современные условия изменили необходимость, кроме теоретического обобщения и обоснования, повседневно осуществлять контроль по существу, как коммунисты работают над повышением своего идеино-политического уровня.

Хуже обстоит дело со школьными принадлежностями. Многие школы не обеспечены чернилами, чернильницами, тетрадями и мелками. Весьма непротиворечивы в этом отношении тех, кто недооценивает значение письменной культуры.

Медленно развертывается в отдельных школах подготовка учебных материалов и способов для технических кружков, оборудование

школьных комитетов и военных комиссариатов и другие мероприятия по школьной работе. Инициатива и энергия действующих на школах комсомольских организаций, родителей и самого начальника кинула приступы к ремонту школьных помещений и завозу топлива. Эта работа, несмотря на трудности с рабочим складом, материалами и транспортом, в большинстве школ успешно завершилась.

В этом году, по решению администрации, в первые классы будут принимать детей из семей, в которых родители умерли, и из семей, в которых родители находятся в тюрьме — 8 и 7 лет. Это волеет от школы особую ответственность за своеобразную и юридическую подготовку к приему учащихся.

Всех школ в классах 7-летних детей включены лучшие ученики. Полностью обеспечены сидами топливом на весь зимний период школы № 8, № 9 и № 14. Заканчиваются вывозку другие школы. Отстает пока с заводом топлива школа № 1.

Большую роль школам в математической подготовке оказали школы № 4 и № 13 и репетиторская система № 3. Следует особо отметить колхозную школу № 14, где значительная часть ремонтных работ выполнена силами учащихся. Полностью обеспечены сидами топливом на весь зимний период школы № 8, № 9 и № 14. Заканчиваются вывозку другие школы. Отстает пока с заводом топлива школа № 1.

Большую роль школам в математической подготовке оказали школы № 4 и № 13 и репетиторская система № 3. Следует особо отметить колхозную школу № 14, где значительная часть ремонтных работ выполнена силами учащихся. Полностью обеспечены сидами топливом на весь зимний период школы № 8, № 9 и № 14. Заканчиваются вывозку другие школы. Отстает пока с заводом топлива школа № 1.

Закон о паспорте, а также введение обстановки возлагают на нас особую ответственность за создание всех необходимых условий для школьников. Для учащихся-семилеток, родители которых работают на производстве, в четырех детских садах района организуются школьные группы. Во всех школах открыты приемные комиссии. Всех детей после занятий будут махом подняты под руководством опытных воспитателей до воспроизведения родителей с работы. Там же для ребят будет организовано питание. Для улучшения питания нуждающихся детей будет использован урожай с пришкольных участков, общая площадь которых составляет при работе на производстве 15 гектаров.

Закон о паспорте, а также введение обстановки возлагают на нас особую ответственность за создание всех необходимых условий для школьников. Для учащихся-семилеток, родители которых работают на производстве, в четырех детских садах района организуются школьные группы. Во всех школах открыты приемные комиссии. Всех детей после занятий будут махом подняты под руководством опытных воспитателей до воспроизведения родителей с работы. Там же для ребят будет организовано питание. Для улучшения питания нуждающихся детей будет использован урожай с пришкольных участков, общая площадь которых составляет при работе на производстве 15 гектаров.

До начала учебного года осталось считанные дни. В этот короткий период необходимо еще многое сделать, чтобы в первом же дне занятий в школе могла обеспечить школам сплошную плюсированную работу. Это задача всенародная, и традиции нашего района выполнят свою долг.

Д. ПОРОШИН,
секретарь Свердловского района ВКП(б).

Д. ПОРОШИН,
секретарь Свердловского района ВКП(б).